

公牛“熄灭”热火

27连胜终结!

正当球迷们还在憧憬着热火突破33连胜的美好前景时,芝加哥公牛用他们锋利的牛角刺破了热火的连胜之梦。北京时间昨天上午,芝加哥公牛在主场101:97击败热火,将后者的连胜纪录最终定格在了27场,也让热火试图追赶湖人33连胜的步伐戛然而止。不过,热火也创造了NBA历史第二长的27连胜纪录。 江锐 整理



曝陈忠和重掌女排帅印

星报讯(综合) 日前,有媒体爆料:三年前黯然离开的功勋教练陈忠和将重新出山,重掌女排帅印。已近花甲之年的陈忠和将目标锁定2016年的里约奥运会,他将带领中国女排踏上新的征程。

据透露,女排选帅工作一直在按部就班地进行。早在春节前,包括郎平、王宝泉、蔡斌、吴胜、陈忠和等在内的热门人选,就已在排管中心重点考察、遴选之列。后来,郎平、蔡斌、王宝泉等人纷纷表态不愿执教女排,陈忠和成为外界关注的焦点。论战绩,在担任中国女排主教练期间,陈忠和曾率队时隔17年重夺世界杯冠军,并摘得雅典奥运会金牌、北京奥运会铜牌,是继袁伟民、邓若曾、郎平之后的又一位功勋教练;论口碑,陈忠和曾得到排坛知名人士的力挺。

在此期间,也有专家建议聘请外籍教练,不过中国排坛泰斗郎平公开表示不主张聘请外教,并强调国内不缺优秀教练,“比如陈忠和、蔡斌”。也正是在这样的背景下,陈忠和被排管中心圈定为重点人选,而且此前排管中心相关领导已经在私下与陈忠和交换了意见,据说陈忠和本人也曾表态,只要国家需要,他愿意重新出山。

国乒世界杯双双开门红

星报讯(杨扬) 3月28日,2013年乒乓球团体世界杯在中国广州拉开战幕。男团首轮比赛中,凭借王皓、王励勤和张继科的出色发挥,中国队以3:0击败埃及,获得开门红。

在女团比赛中,A组的中国队以两个3:0轻松击败美国队和荷兰队,拿到小组赛两连胜,提前锁定小组头名出线。

热火51天不败已创神迹

在这场比赛进行期间,公牛吉祥物高举了一个写有“连胜禁止通行”的牌子。这个场景在热火连胜期间并不少见,阻击热火已经成为联盟诸强的共同梦想。

从北京时间2月4日客场击败猛龙开始,热火踏上了荡气回肠的连胜之路,直至3月26日客场拆穿魔术,迈阿密军团51天不败豪取27连胜。27连胜意味着什么?这是NBA历史第二长连胜,仅次于湖人在1971~1972赛季创造的33连胜。在1972年之后,NBA出现了多个王朝球队,但没有哪支队伍能够将连胜提升到22场以上,直到本赛季

的热火,41年来仅此一家是值得热火将帅骄傲的。正如詹姆斯说的那样,当他们退役后,回顾这段经历会自豪地说一句“我们历史留名”。

詹姆斯不止一次讲过,连胜只是卫冕之路上的插曲而已,再夺总冠军才是他们的目标。连战连捷是动力同时也是巨大的压力,如今27连胜书写句号,对于热火而言也许是一件好事,甩开这个包袱轻装上阵剑指冠军,季后赛就在不远处等着他们,收拾心情重新上路吧。

33连胜未被破湖人叫好

当热火终于倒在了公牛的铁蹄之下后,也许很多人为之感到遗憾,但肯定有人拍手叫好,比如湖人。

现在这支湖人,当天在科比的率领下,击败森林狼止住了三连败的颓势。而热火失利的消息,更是让他们的心情好上加好。他们为球队能保住33连胜纪录无人超越而感到欣慰,更多的是高兴。在湖人打了6个赛季的加索尔在赛后说道,“我很高兴,球队能继续保持这个纪录。热火输球只是时间问题。”

而为湖人效力了17个赛季的科比在回答这个问题时,则表现得大大小小,没有为热火的失利而幸灾乐祸。“我认为,作为球迷,你应该欣赏这样的连胜纪录。”他表示,“你很清楚要赢得这么多连胜,你需要付出多大的努力,有多困难。热火这一波追击,也同样非常了不起。”

新开网点人气高,全凭11选5中奖多

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

星报讯(黄士庚) 合肥市01267体彩网点位于合肥市合裕路隆庭佳苑北门,虽然该体彩网点是一家开业不久的新网点,但是该店的人气可不低。在开业初期,01267体彩网点“11选5”单个玩法的日销量就已经达到了一万元以上;该店近180平方米的

店面,上下两层的投注空间,舒适整洁的环境受到了过往市民青睐,很多市民在经过该店的门口时被店内传来的彩民中奖欢呼声吸引了进去,开业近两月以来,该网点的销量是逐日攀升,中出的大奖小奖更是数不胜数。

张先生就是经常来01267网点投注的一位彩民,张先生有着多年的彩票投注经验,因为家住01267网点附近,自从该网点开业以后,张先生就被该网点开售的体彩11选5玩法吸引了,基本上每天都会到店里买几注彩票;连日来,张先生从“任3”到“任7”中奖不断,日前更是一举中得了十余注“任5”大奖;按照张先生的说法,他之所以喜爱“11选5”玩法,是因为“11选5”开奖时间快,玩法丰富多样,奖金实惠好

中,而且能在短短的几分钟内就感受到中奖的喜悦感。

01267网点业主宋先生说:虽然“11选5”单注奖金不是很高,但是相比于“大乐透”“七星彩”等大盘玩法来说,“11选5”具有开奖时间快,玩法丰富,简单易中等特点。而且最近在省市中心的支持下,11选5还开展了派奖活动,截至3月30日,每天18:00~22:00,凡购买高频11选5任选三胆拖、复式投注单倍满10元(含)和任选七胆拖、复式投注单倍满10元(含)且中奖的彩民,凭中奖彩票,单倍奖励2注高频彩票。11选5玩法中任三、任七两个子玩法的单注奖金分别为19元和26元,开展派奖活动后,实际奖金也就相当于提升到了23元和30元,促销期间这两个玩法的返奖率将达到70%。彩民守号投注将更轻松,倍投则更实惠。

开开心心购彩 简简单单养生

淮北市老干部黄女士,在单位工作了一辈子,退休有一年左右时间了。期间,生活总是感觉空虚,每天没事可干,老是觉得浑身不舒服,也查不出什么原因,每天心情特别不好,总是无名的生气,脾气也大了,还总是小病不断,一直以来,黄女士的药瓶子不离身,可是还是没见起色。

一天,几位老同事去探望黄女士。却见黄女士脸色红润,像是换了个人似的。大家都很诧异。黄女士神秘地说:灵丹妙药就是——玩彩票。

原来,自打退休在家,黄女士生活便没精打采,典型的退休综合症,家人见状,心想,得给她找点事情干,至少充实下生活。便推荐她玩彩票,只需2元,就能买个希望。开始时黄女士不以为然,直到有一次,老伴帮她买的超级大乐透彩票中了四等奖3000元,黄女士来神了,于是,她每天埋头研究彩码,渐渐地,将烦恼事全抛到脑后。不光大乐透,高频游戏新11选5,黄女士也要试几手。

玩彩票不但是件公益的事情,还能给你一个盼头,让你对生活多了一份希望,烦恼减少了,心情自然舒畅了。生活多彩了,身体自然就好了。 徐敬露

和县足彩“高手”再次博中10万元

星报讯(周琨) 和县11727销售点业主李先生报料,他那里有一个玩足彩的“高手”。据悉,这位彩民从去年年底到今年中奖最少5次,保守估计大概赢利25万余元。本次再中得14场胜负彩第37期256元复式票8万余元和任九场第37期256元复式票2万余元,共计10万余元。

这位“高手”就是彩民王先生(化姓)。他是生意人,对足彩偏爱有加。每期投注多在500~3000余元不等。通过多年的实战经验积累,王先生定下了玩彩的大致方向:以14场、任选九场为主打,以任选九场积累的奖金,投注14场胜负彩,以达到以彩养彩的目的。

对于每期500~3000元不等的投入,王先生认为,复式票打法还是王道,看准后多包场次,提高中奖率。

王先生对于今年的战果非常满意,他表示,等积累到一定资金后,在合适的时机,找准感觉,便会转到14场胜负彩。这样小盘天天中,大盘时有,玩足彩的乐趣就在于此。